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نبرد برای جاودانگی
شمارش معکوس برای یوزهای ایرانی در بزرگترین تورنمنت فوتبال جهان

رونالدو: خیلی آماده‌ام، مگر ندیده‌اید؟
کریستیانو رونالدو، کاپیتان تیم ملی پرتغال، از آمادگی کامل جسمانی 

خود برای شرکت در مسابقات جام جهانی خبر داد.
تیم ملی پرتغال دیروز لیسبون را ترک کرد تا برای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۶ راهی ایالات متحده شود. در آستانه این سفر، کریستیانو رونالدو به 
عنوان کاپیتان تیم ملی پرتغال در جمع خبرنگاران حاضر شد و درباره 

شرایط تیم و اهدافش در این رقابت‌ها صحبت کرد.
رونالدو در ابتدای صحبت‌هایش با ابراز خوشبینی نسبت به حضور 
پرتغال در جام جهانی گفت: »با اشتیاق و انگیزه زیادی راهی این 
مسابقات می‌شویم. جام جهانی همیشه رقابتی ویژه است، همان‌طور 
که جام ملت‌های اروپا اهمیت خاصی دارد. با امیدهای فراوان وارد این 

رقابت‌ها می‌شویم.«
او در پاسخ به سؤالی درباره وضعیت جسمانی‌اش نیز اظهار کرد: »از 
نظر بدنی در شرایط خوبی هستم. مگر بازی‌های اخیر را ندیده‌اید؟«

کاپیتان پرتغال در ادامه درباره شانس تیمش برای کسب عنوان 
قهرمانی گفت: »پاسخ این سؤال را فقط در پایان مسابقات خواهیم 
دانست. نسل بسیار خوبی از بازیکنان را در اختیار داریم اما عوامل 
زیادی وجود دارد که خارج از کنترل ماست. مهم‌ترین موضوع پیروزی 
در مسابقات است. با این حال، معتقدم این نسل می‌تواند لحظات 

شادی زیادی را برای مردم پرتغال رقم بزند.«
رونالدو همچنین از روند آماده‌سازی تیم ملی پرتغال ابراز رضایت و 
نسخه موفقیت در جام جهانی را تشریح کرد: »اردوها سخت و فشرده 
بود، چون با جدیت زیادی تمرین کردیم. در بازی‌های تدارکاتی هم 
نتایج خوبی گرفتیم، اما مهم‌ترین بخش زمانی آغاز می‌شود که توپ 
در نخستین مسابقه به گردش درآید. از روز ۱۷ ژوئن همه چیز جدی 
خواهد شد.« او در پایان با اشاره به دشواری‌های مسیر جام جهانی 
افزود: »وقتی شرایط سخت شود، آن زمان قهرمانان واقعی خودشان 
را نشان می‌دهند. موفقیت به عوامل زیادی بستگی دارد، اما بسیار 
خوشبین هستم. ابتدا باید مرحله گروهی را با صدرنشینی پشت سر 
بگذاریم و سپس قدم به قدم و بازی به بازی پیش برویم، اعتماد به 

نفس بیشتری به دست بیاوریم و به ریتم مسابقات برسیم.«

آمریکا به رئیس فدراسیون فلسطین هم ویزا نداد
رئیس فدراسیون فوتبال فلسطین جدیدترین چهره ورزشی است 
که آمریکا مانع حضور او در جام جهانی شده است. جبریل رجوب، 
رئیس فدراسیون فوتبال فلسطین، عنوان کرد آمریکا ویزای او برای 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را صادر نکرده است. رئیس فدراسیون 
فوتبال فلسطین در مراسم افتتاحیه جام جهانی در مکزیک حضور 
داشت اما جدیدترین مقام فوتبالی است که گفته ویزای آمریکا را 
دریافت نکرده است. او می‌گوید نمی‌تواند همراه با سایر رؤسای 
فدراسیون‌ها برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ به ایالات متحده سفر 
کند، چرا که ویزای او صادر نشده است. این چهره کهنه‌کار فلسطینی 
در مصاحبه با آسوشیتدپرس گفت: من باور ندارم که جلوگیری از 
حضور افراد در جام جهانی کار درستی باشد. جیانی اینفانتینو رئیس 
فیفا سال گذشته گفته بود: حضور همه در کانادا، مکزیک و ایالات 
متحده برای جام جهانی فیفا در سال آینده عالی خواهد بود. ما 
دقیقاً برای همین تاش می‌کنیم. با این حال، ایالات متحده ورود 
مقاماتی از چندین کشور را رد کرده است. این افراد شامل یک داور 
اهل سومالی، چندین عضو کادر اجرایی فوتبال ایران و یک عکاس 
عراقی می‌شوند. اینفانتینو این هفته گفت که فیفا سعی کرده 
مشکلات ویزا را حل کند، اما نمی‌تواند به جای دولت آمریکا تصمیم 
بگیرد. وزارت خارجه آمریکا درباره ویزای رجوب اظهارنظر فوری نکرد، 
اما این کشور سال گذشته محدودیت‌های جدیدی برای دارندگان 

گذرنامه فلسطینی اعمال کرد.

مصاحبه و خبر
 بلاتر: جام جهانی نباید در آمریکا برگزار می‌شد

سپ بلاتر، رئیس سابق فیفا به انتقاد شدید از جانشین خود، جیانی اینفانتینو به 
دلیل دیپورت داور سومالیایی، عمر ارتان پرداخت. بلاتر در گفت‌وگو با نشریه فرانسوی 
»اکیپ« این رویداد را »باورنکردنی و دیوانه‌وار« توصیف کرد و گفت: اجازه‌دادن فیفا برای 
برگزاری جام جهانی در کشوری که ورود یک داور بین‌المللی را رد می‌کند، نقض یکی از 
اصول اساسی میزبانی است. او افزود: هنگامی که کشوری افتخار میزبانی جام جهانی 
را به دست می‌آورد، دو قانون غیرقابل‌مذاکره وجود دارد؛ امنیت و تضمین ویزا برای تمام 
مسئولان فیفا. هیچ‌چیز رسمی‌تر از یک داور نیست. اگر کشوری ورود یک داور را رد کند، 
این یک مشکل جدی است و نباید مسابقات در آن کشور برگزار شود. بلاتر به این موضوع 
اکتفا نکرد بلکه انتقاد مستقیم خود را به اینفانتینو معطوف کرد و گفت: رئیس فعلی 
باید نشان دهد که از دوست نزدیکش در کاخ سفید قوی‌تر است. وقتی اجازه می‌دهید 
سیاست بر شما مسلط شود، این بد است و سایر فدراسیون‌ها نیز باید اعتراض کنند.

 هشدار کفاشیان به تیم ملی
علی کفاشیان، رئیس اسبق فدراسیون فوتبال گفت: آمریکا با کارشکنی، 
سیاسی‌کاری و رفتارهای توهین‌آمیز و تحقیرکننده در قبال تیم‌ها، همراهان، 
بازیکنان، هواداران و حتی داوران، خود را به‌عنوان یکی از نامناسب‌ترین میزبانان 
جام جهانی فوتبال معرفی کرده است. البته در بروز این وضعیت، نمی‌توان 
از نقش فیفا به‌عنوان بالاترین مرجع بین‌المللی فوتبال جهان چشمپوشی 
کرد؛ نهادی که با واگذاری گسترده میدان و آزادی عمل به آمریکا، زمینه‌ساز بروز 
چنین رفتارهایی شده است. وی افزود: در چنین شرایطی، اگر در ادامه مسابقات 
نیز اتفاقات ناخوشایندتری برای تیم ملی فوتبال ایران رخ دهد، جای شگفتی 
نخواهد داشت. بی‌تردید، با ورود تیم ملی از مکزیک به آمریکا، احتمال افزایش 

این کارشکنی‌ها وجود دارد. 

فرار ترامپ از هو شدن در جام جهانی

موشک ایران در جام جهانی به آمریکا خورد

درگیری رئیس‌جمهور آمریکا با بحران 
خودساخته‌اش با حمله به ایران باعث 
شده از ترس هو شدن در بازی افتتاحیه 

آمریکا در جام جهانی شرکت نکند.
هو شدن ترامپ در ورزشگاه‌های آمریکا 
این روزها به یک امر عادی تبدیل شده؛ 
در همین رابطه دیروز اندرو جولیانی، 
مدیرعامل گروه ویژه جام جهانی، تأیید 
کرد که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
آمریکا، در بازی افتتاحیه تیم ملی این 
کشور مقابل پاراگوئه شرکت نمی‌کند. 
ترامپ در یک سال گذشته ۳ بار در 
ورزشگاه‌های فوتبال و بسکتبال هو 

شده است.
 NBA بازی فینال  هفته گذشته در 
رئیس‌جمهور آمریکا در سالن بازی در 
نیویورک از سوی تماشاگران آمریکایی 

هو شد. ترامپ این روزها درگیر جنگ 
ایران است و طبق تحلیل کارشناسان به 
دنبال خروج بحران خودساخته‌اش در 

خاورمیانه است.
جولیانی دلیل غیبت رئیس‌جمهور 
آمریکا را مشغول بودن او در امور مهم 
عنوان کرد و گفت: ترامپ در نهایت 
در بازی افتتاحیه شرکت نخواهد کرد. 
همانطور که گفتیم، برنامه او فشرده 
است. اما می‌دانم که او در طول این جام 
جهانی مشغول خواهد بود. گزارش‌ها 
نشان می‌دهد که ترامپ حداقل در 
 NBA،( ۳ رویداد بزرگ ورزشی رسمی
NFL، US Open( با گزارش قطعی »هو 
شدن« مواجه شده و شدت هو شدن‌های 
رئیس‌جمهور آمریکا معمولاً در شهرهای 
بزرگ مثل نیویورک بیشتر بوده است.

هشتگ بازیکنان تیم ملی کشورمان در 
مسابقات جام جهانی به سوژه داغ این 
تورنمنت علیه آمریکا تبدیل شده است.

»ایران با یک هشتگ جام جهانی آمریکا 
را زیر و رو کرد«، این اظهارات سلچوک 
بیلربی، خبرنگار ترکیه‌ای درباره تأثیر 
هشتگ ۱۶۸# بازیکنان تیم ملی ایران در 
جام جهانی به میزبانی آمریکاست. این 
هشتگ روی کت بازیکنان تیم ملی ایران 
به یک نمادی برای نشان دادن جنایات 
آمریکا در ایران با شهادت ۱۶۸ دانش‌آموز 

در قلب جام جهانی تبدیل شده است.
پیش از این رسانه‌های رژیم صهیونیستی 
هم از این سنجاق‌سینه‌ها به شکل #۱۶۸ 
عصبانی شده بودند و حتی یک مسئول 
اسرائیل از شدت ناراحتی به فیفا در این 
زمینه نامه‌نگاری کرد. این خبرنگار ترک 
با تمجید از اقدام ملی‌پوشان می‌گوید 
که بازیکنان ملی فوتبال ایران با آویختن 
نشان‌ ۱۶۸# که یادآور دانش‌آموزان دختری 
است که توسط ایالات متحده آمریکا 
کشته شده‌اند، به جام جهانی آمده‌اند.
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آفریقای جنوبیمکزیک
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چککره جنوبی 

جمعه
Group B

سوئیسقطر
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اسکاتلندهائیتی
04:30
یکشنبه

عزت‌اللهی: از فیفا انتظار داریم 
جلوی این کارشکنی بایستد

صادر نشدن 
ویزای کادر فنی 

قابل قبول نیست
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 رکوردشکنی فیفا 

در دستمزد داوران

سوت‌های طلایی
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